Материально-техническое обеспечение деятельности

Для осуществления полноценной деятельности, музей располагает достаточной материально-технической базой.
Музей размещается на втором этаже трехэтажного каменного капитального здания, занимает 390,42 кв.м из 683, 58 кв.м общей полезной площади 2-го этажа. Для посетителей музея доступны 5 выставочных залов – 94,38 кв.м.,  фойе -107,3 кв.м.,  актовый зал-241,5 кв.м.
Также в здании музея распложены:

- служебные помещения –25,9 кв. м.;

- фондохранилище площадью 31,1 кв. м.;

- туалетные комнаты (2 раздельных кабины) площадью 13,1  кв. м.;
- помещения хозяйственно-бытового назначения площадью 15,22  кв. м.
На 2 этаже находится фойе для приема посетителей, гардероб, 4 экспозиционных зала (оборудованы витринами, банкетками, стульями, телевизором), туалеты, служебное помещение.

        На 2  этаже здания расположены помещения  фондохранилища, кабинет директора. 

Для безопасности посетителей и сотрудников, здание музея оборудовано 2 запасными выходами. В помещениях размещены схемы эвакуации. МКУК «Тигильский районный краеведческий музей» оборудовано системой оповещатель свето-звуковой «Маяк-12К; «Маяк-12 КП», тревожная кнопка «Астра-321», прибор приёмно-контрольный охранно-пожарный «Гранит-8», оповещатель охранно-пожарный световой (табло «ВЫХОД») в количестве 4 штук, установленные над основными запасными выходами и над дверями между переходами по пути эвакуации. 
Также для обеспечения деятельности музей располагает автоматизированными рабочими местами сотрудников (в т.ч. мобильными), МФУ, принтерами, факсимильным и телефонным аппаратом, аудиосистемой (микрофоны, микшер, колонки со стойками, наушники). Музей располагает 4747 единицами экспозиционно-выставочного фонда.

Прилегающая к музею территория не огорожена и доступна для посетителей в любое время суток.  Территория музея в темное время суток освещается уличным фонарём.  
Здание музея подключено к централизованной системе отопления и канализации. 

В музее  размещены системы охраны (датчики движения, видеонаблюдение как внутри помещений, так и у входа в здание), система противопожарной сигнализации.  Музей подключен к  районной телефонной сети, а также сети Интернет.

Учреждение соответствует установленным государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.

Уборка помещений производится регулярно с использованием дезинфицирующих средств.  Территория музея подметается, в зимнее время производится очистка от снега.
Курение на территории запрещено. Информационные таблички о запрете курения размещены на территории музея.
